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我院党委书记蓝宁生

为深入推进党的群众路线教育实践活动讲党课

3月19日下午，我院在九楼会议室举办了党的群众路线教育实践活动党课，医院领导班子成员、全院党员及入党积极分子150多人听取了本次讲课。党课由医院党委书记蓝宁生同志主讲，蓝书记在简要回顾了医院近一个月以来，党的群众路线教育实践活动开展情况，以及下一阶段的工作目标和要求后，进行了专题授课。

授课开篇，蓝书记通过讲述中国共产党当前面临四大考验（执政考验，改革开放考验，市场经济考验，外部环境考验），四大危险（精神懈怠的危险，能力不足的危险，脱离群众的危险，消极腐败的危险）。引伸出中医院也面临四大考验，那就是：发展能力考验，深化医改考验，执业环境考验，品牌竞争考验。他指出，柳州市中医院的辉煌、名声在外，那都是过去；面对医改，以往的发展模式要改变；随着医患关系紧张，社会上伤医辱医事件的不断出现，凸显医生执业环境的变化；医疗服务市场竞争是摆在我们面前不争的事实，并呈现出愈演愈烈的趋势，医院必须迅速、有序地提高竞争力，才能在激烈的竞争中，赢得发展的主动和领先的优势，才能再创中医院的辉煌。

随后，蓝书记紧扣 “为民务实清廉”这一党的群众路线教育实践活动主要内容，从“牢记宗旨，一心为民”、“脚踏实地，真抓务实”、“严于律己，清廉从政”三个方面展开授课。他指出，为民，具体来说就是为人民服务、执政为民。这是党的根本立场、根本价值取向。我党“两个先锋队”的定位，决定了她始终是中国最广大人民根本利益的忠实代表，我们看问题、作决策、干工作都必须站在人民的立场上。全心全意为人民服务是党的根本宗旨，党的一切奋斗都是为了实现好、维护好、发展好最广大人民的利益。为民，必须树立民本思想，必须扎根人民群众，必须改善民生。务实，就是要说实话、办实事、求实效。求真务实是党的作风的精髓，是保证党的事业兴旺发达的基础性作风、基础性美德，是为民务实清廉的关键环节。务实，必须有崇尚实干的精神，必须有真抓实干的作风，必须有实实在在的业绩。清廉，就是清正廉洁、公正廉明。清廉是共产党人的政治本色，是党性的重要内容和检验标准，是为民务实的保证。要以廉为荣，要坚守底线，要终生守廉，每一个党员要把崇尚清廉作为自己的道德追求、信念追求和政治追求。

蓝书记通过大量精美的图片、清晰生动的事例，深入浅出的阐述，谈了自己的认识、感受和体会，切实履行了党的群众路线教育实践活动第一责任人的责任，为深入推进医院党的群众路线教育实践活动，率先垂范。讲课引人深思，发人反省，从思想、认识和心灵上引起了听课人员的共鸣和警醒。

【简讯】
▲自3月5日开始，按照医院教育实践活动方案的安排，我们在搞好学习教育的基础上，与第二环节的查摆问题交织进行，及时通过多种方式征求群众意见和建议，一是协助督导组发放了145份医院领导班子和党员领导干部的民主评议表，征求对领导班子和党员领导干部的评议、意见和建议；二是以医院党委纪委召开座谈会的形式征求意见，我们相继组织召开了中层干部护士长代表座谈会，有各级专技人员、民主党派、职工代表，离退休老同志代表参加的医院各类人员座谈会，院外监督员座谈会，征求对领导班子及党员领导干部有关“四风”问题的意见和建议；三是领导班子成员主动下到所分管的科室开展调研，主动倾听并认真梳理职工的意见和建议；四是设置意见箱、公布征求意见电话等方式全方位、多途径征求各方面、各阶层的意见。随后，医院党办、监察室对征求到的意见和建议进行认真梳理汇总，收集到各类意见、建议共39条，为第二环节“查摆问题、开展批评”的开展奠定了基础。
▲为广泛听取来院患者的意见和建议，深刻了解群众利益诉求，做到查摆“四风”问题和整改落实有的放矢，确保我院党的群众路线教育实践活动取得实效，2月中旬以来，我院在搞好学习的基础上通过多种方式征求群众意见和建议。

例如，协助督导组发放了医院领导班子和党员领导干部的民主评议表，征求对领导班子和党员领导干部的评议、意见和建议；以医院党委纪委召开座谈会的形式征求意见，我们相继组织召开了中层干部护士长代表座谈会，有各级专技人员、民主党派、职工代表参加的医院各类人员座谈会，院外监督员座谈会，征求对领导班子及党员领导干部有关“四风”问题的意见和建议；领导班子成员主动下到所分管的科室开展调研，主动倾听并认真梳理职工的意见和建议。

此外，我院在门诊大厅、收费大厅和一楼放射科收费窗口等服务对象及患者容易见到的显要位置，分别安放或悬挂了党的群众路线教育实践活动征求意见箱，并通过群发短信或院内网进行告示。意见箱钥匙由活动领导小组办公室统一保管，定时开箱检查，对收集到的意见和建议及时进行汇总整理，反馈意见建议。对急需办理意见及时交相关职能科室办理，同时做好跟进督查工作。

小小意见箱，广纳大民意。通过广泛收集医院内外群众的意见和建议，了解民心所向、所想、所求、所愿，为下一步活动的开展选好载体，定好目标，找准方向，进而做到征求意见长效化。

▲3月19日下午，我院党办组织医院党员干部，集中观看纪录片《苏联亡党亡国20年祭—俄罗斯人在诉说》，医院领导班子成员、全院党员及入党积极分子150多人参加了观影活动。
纪录片《苏联亡党亡国20年祭——俄罗斯人在诉说》从政治体制、经济改革、意识形态、外交国防等方面，以客观公正的视角、丰富翔实的历史资料，生动讲述了苏共和苏联一步步走向衰败的历史真相，全景展现苏联解体全过程，以亲历者、当事人和普通民众的经历讲诉了20年前那场“世纪大悲剧”的台前和幕后，深刻揭示了苏共亡党及苏联解体的的历史教训。苏联亡党亡国，究其根源，是苏联共产党人思想上、政治上、组织上、作风上的蜕化变质。腐败，是苏共垮台的罪魁祸首，它一方面腐蚀着领导干部，使干部腐化变质；另一方面使党离心离德，丧失人心，恶化党群关系、干群关系。观后，大家深深的受到了震撼，时隔20年，对苏联解体和苏共灭亡的内幕有了进一步的了解，回头再看苏联的兴衰荣辱，大家内心深有感触。

历史犹如一面镜子。苏联亡党亡国的深刻教训深深触动着医院每一位共产党员的心，大家的党性意识被再次激发。当前中国共产党的执政面临着“精神懈怠的危险、能力不足的危险、脱离群众的危险、消极腐败的危险”，如何化解或根除这些“危险”，成为大家深入思考的问题。结合当前党的群众路线教育实践活动的开展，广大党员对作风问题带来的恶劣影响有了直面而正确的认识，对如何抵制“四风”的侵蚀也有了行动上的目标。

党员纷纷表示，要谨记苏共亡党的历史教训，必须始终坚持党的领导，树立群众观念；必须居安思危，高度警惕敌对势力西化、分化阴谋；必须坚定不移地走社会主义道路，才能保证国家长治久安和人民群众的幸福生活。要在今后的工作生活中，进一步增强宗旨意识，不断转变工作作风，设身处地的为群众着想，最大限度地维护群众的合法权益。
▲3月26日下午，我院中心组召开会议，传达市委第七督导组召开的群众路线教育实践活动会议主要内容精神，学习《柳州市委党的群众路线教育实践活动学习资料选编》中《党员干部在作风方面存在的突出问题》（中共党的群众路线教育实践活动简报第6期）一文，开展“人人照镜子、逐条搞对照”活动。

医院党委书记蓝宁生在讨论时强调，“照镜子”就是好。通过对照有了切肤之感，进一步认清了医院领导班子在“四风”方面存在的问题，增强了搞好教育实践活动的责任感、坚定性。党员领导干部要带头深入搞好对照活动，把对照中查摆出的问题和征求到的意见，一起作为带头深入学习，带头提高思想认识，带头整改的主攻方向，着力解决好存在的问题，用医院领导新的形象、新的业绩赢得广大职工群众的认可。
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