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我院制定党的群众路线教育实践活动

学习教育、听取意见环节工作方案

4月8日，根据中央、自治区和柳州市《关于进一步做好学习教育、听取意见环节有关工作的通知》精神，我院制定了《党的群众路线教育实践活动学习教育、听取意见环节工作方案》。

《工作方案》分“把深化学习教育贯穿始终，切实提高思想认识”、“强化问题导向，确保查深找准问题”、“把握节奏，以良好作风推进教育实践活动”三个部分。

在学习内容上，要求在学习5本必读书目的同时，重点学习习近平总书记一系列重要讲话精神和在河南省兰考县调研指导时的重要讲话精神，加强理想信念、党性党风党纪和道德品行教育，增强党员、干部践行党的群众路线的自觉性和坚定性。要以先辈先进为镜，把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿始终，组织观看《焦裕禄》、《生死牛玉儒》、《杨善洲》、《第一书记》、《吴仁宝》、《永远是春天》、《郭明义》、《雷锋》等8部影片，学习先进典型，学习身边榜样，提高思想认识。

在听取意见，查找问题内容上，要聚焦“四风”问题听意见。深刻对照党员干部在“四风”方面的“二十二”条突出表现，广泛听取群众意见，深入查找领导班子和领导干部“四风”方面存在的突出问题，透视“四风”、“五化”、“六病”及“五种现象”方面的突出问题，要真正把自己当做一名普通党员摆进去，防止只找别人问题不找自己问题，防止只装模作样听意见、不痛不痒查问题。在听取意见、查找问题广度上，要敞开大门听意见。坚持开门搞活动，采用自己找、群众提、上级点、相互帮、集体议等形式广泛征求意见。在听取意见、查找问题方式上，要统筹做好征求意见工作。院领导要主动到分管和联系的科室听取意见，医院要采取行风评议等方式，面向社会、面向患者征求意见。要注重从纪检、组织、审计、信访等工作反映的情况中梳理群众意见。坚持边学边查边改，把学习教育、听取意见与解决突出问题相结合。要紧密结合工作实际，边学习、边查找、边改进，让群众看到变化、见到成效。要把学习教育、听取意见与解决问题结合起来，深入开展“走进群众、改进服务、解决难题”主题实践活动，切实做好医院今年初职代会提出的树立“三个形象”、做到“三个加强”等各项工作任务，要紧扣作风、聚焦“四风”、围绕主题创新自选动作，上下协力、联动整改、不断让群众看到变化、增强信心。
【简讯】
▲4月中旬，我院为贯彻落实中央、自治区和市委关于开展党的群众路线教育实践活动的部署要求，深入开展“走进群众、改进服务、解决难题”主题实践活动，制定了《关于在全院深入开展“走进群众、改进服务、解决难题”主题实践活动的实施方案》，旨在围绕作风建设，强化管理，提升服务，引导广大党员干部职工牢记以病人为中心的服务宗旨，树立窗口形象、天使形象、公益形象，虚心向群众学习，真心对群众负责，热心为群众服务，诚心接受群众监督，使便民利民的服务机制进一步建立，医院管理进一步加强，让群众得到更多实惠。

《实施方案》分指导思想、主要任务、工作措施、组织领导四个部分， 要求以走进群众，改进服务，解决难题为主要工作任务。强调通过健全院领导联系点制度，扎实开展“四问于民”行动；组织开展“服务提升月”活动；组织开展“转换角色、亲身体验”便民为民实践活动；做好“万名医师下乡对口支援”的各项工作；开展“健康同行”活动，把“走、改、解”主题实践活动作为党的群众路线教育实践活动的重点内容，加强对主题实践活动的组织领导，为活动的有序开展提供有力保障。
▲4月16日上午，市党的群众路线教育实践活动督导组第七组来到我院调研指导开展教育实践活动，与我院领导班子成员召开了座谈会。

会上，院党委书记蓝宁生向督导组汇报了我院在党的群众路线教育实践活动“学习教育、听取意见”环节中工作进展情况。

督导组对我院开展党的群众路线教育实践活动的前期准备工作给予了充分肯定，认为在“学习教育、听取意见” 环节，各项工作扎实有效，特别是在学习教育方面，能逐项认真落实，眼下最大的问题是在征求意见初步查找问题方面，没有真正找到点子上，这有可能会影响到民主生活会的质量，督导组强调在征求意见方面，还得坚持开门搞活动，可采用自己找、群众提、上级点、相互帮、集体议等形式，综合运用蹲点调研、随机下科室走访科主任、员工及患者等形式，借助征求意见箱、召开不同层次类别人员的座谈会、行风热线等方法，畅通群众诉求表达渠道，广泛征求意见，确保问题找准找实，分析材料可早点准备。通过开展“走进群众、改进服务、解决难题”主题实践活动，开展“服务提升月”活动，回应群众提出的问题。要处理好工学矛盾，边学边查边改，按上级要求，一个环节一个环节把党的群众路线教育实践活动开展好。
▲4月22日，我院组织全院党员、入党积极分子集中观看电影《焦裕禄》。缅怀人民群众的好党员、好干部焦裕禄同志。

作为党的群众路线教育实践活动“学习教育”环节的一项重要内容，影片《焦裕禄》真实生动地反映了焦裕禄同志鞠躬尽瘁、死而后已的感人事迹，再现了一个共产党人的崇高风范。一个个生动的镜头，一句句感人的话语，仿佛又把人们带回到了焦裕禄同志带领兰考人民治理“三害”、战天斗地的撼人心魄的场面，焦裕禄同志心系群众、艰苦奋斗、务实重干的光辉形象历历在目。

重温焦裕禄同志的先进事迹，大家深受感动，焦裕禄精神是我们开展党的群众路线教育实践活动的重要精神资源和强大精神动力。要把学习弘扬焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终，做到“深学、细照、笃行”，努力践行严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实的要求，大力弘扬焦裕禄精神，争当焦裕禄式的好党员、好干部，以良好的精神状态、饱满的工作热情投入到党的群众路线教育实践活动中去，立足本职工作，践行群众路线。
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