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我院在 “服务提升月”活动中

开展专业礼仪培训

为了配合我院全面开展“服务提升月”活动；同时纪念“五四”运动95周年、中国共产主义青年团建团92周年，我院于5月20日特别邀请了高级礼仪培训师、柳州铁道职业技术学院团委杨琳副书记为我院门诊部导诊护士、收费处收费员及药学部部分窗口人员等120余人开展了“服务提升月”之礼仪培训活动。

杨琳老师从“何为礼仪”出发，以公共礼仪为基础，给大家对站姿、坐姿、走姿、电话礼仪、电梯礼仪、陪伴礼仪等各方面进行了讲解及演示。

针对门诊部导诊护士、药学部窗口人员面对的主要是病人这一特点，杨老师还专门对迎接礼仪、坐姿礼仪、文明用语等方面进行了详细的讲解。细心的杨老师还发现了近来医院男护士的比例有所增高，还特意贴心的增加了男士礼仪的内容。整场培训中，充满了轻松的气氛，现场穿插了互动及交流，让参加人员在实践中得到学习和教育。

门诊部王护士长表示，礼仪培训对我院窗口部门医务人员的服务水平的提升有很大的促进作用。希望参加培训的人员在课后更多的把学到的理论融入到临床一线的工作中，融入到更好的为病友服务的实践工作中。同时也真切希望杨老师能在今后进一步帮助我们的医务人员如何巧妙化解沟通的矛盾，避免不必要的服务纠纷；收费处李组长也表示，2小时的课程实在太短了，如果能更多的为收费处人员讲解语言沟通技巧就更完美了。

【简讯】

▲5月22日，我院党委制定下发我院《党的群众路线教育实践活动查摆问题、开展批评环节工作实施方案》，对查摆问题、开展批评环节具体工作提出明确要求。

《实施方案》要求党员领导干部要严格对照中央规定、对照群众期盼、对照焦裕禄等先进典型，对照“三严三实”要求，深入查摆“四风”、“五化”、“六病”突出问题和关系群众切身利益的问题，联系服务群众“最后一公里”、“最后一步路”问题，特别是发生在群众身边的不正之风问题。查摆问题要紧紧聚焦“四风”，普遍开展“六查”，查修身严不严、查用权严不严、查律己严不严、查谋事实不实、查创业实不实、查做人实不实。坚持分层分类查摆问题，班子和党员班子成员要对照习近平总书记在第二批教育实践活动部署会议上列举的“四风”问题25种表现，对照中央教育实践活动办公室梳理的37个问题（中央简报188期），结合自治区党委指出的“五化”的问题，联系各自实际，分门别类地提出查摆问题的重点内容，深入查找具体问题。查摆问题要敞开大门。把背靠背与面对面结合起来，把请进来与走出去结合起来，把自己找、上级点、群众提结合起来，查摆问题要让群众参与，得到群众认可。同时认真对待督导组反馈的意见。

《实施方案》撰写对照检查材料、专题民主生活会、党支部专题组织生活会和抓好民主评议党员工作也提出了明确、具体的要求。
▲六月初至六月中旬，我院领导班子、党员班子成员继续撰写和修改对照检查材料。
按照要求，领导班子及其成员按照衡量尺子严、查摆问题准、原因分析深、整改措施实的要求，撰写对照检查材料。对照检查材料内容主要包括：遵守党的政治纪律情况，贯彻中央八项规定精神、转变作风方面的基本情况，“四风”方面存在的突出问题，产生问题的原因分析，今后的努力方向和改进措施。特别是要把群众反映强烈的“车轮上的铺张”、“人情消费”、职务消费、“三公”经费开支过大、违反规定配备秘书、违规占用住房和办公用房等问题作为重要内容，逐一对照检查，有问题的分析原因并明确努力方向，提出整改措施，没问题的进行明示。

材料的撰写要求开门见山、直奔主题，重点突出、内容实在，剖析深刻、触及思想和灵魂，防止把对照检查材料写成工作总结或述职报告。

党委书记主持起草领导班子对照检查材料，作为整改的重要依据，在一定范围通报。班子成员要自己动手撰写个人对照检查材料，书记督促班子成员认真撰写和修改并逐一审阅，提出具体意见。
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