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我院召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会

按照第二批党的群众路线教育实践活动的部署和要求，8月1日下午，我院领导班子专题民主生活会在医院八楼会议室召开，柳州市教育实践活动领导小组第七督导组常务副组长李钢、副组长罗世伦，第七督导组成员杨克雄、李津津同志参加了会议，会议由市卫生局纪委书记赵海同志主持，我院杨建青院长列席了会议。

会议主要有五项议程：一是市中医院领导班子作对照检查；二是班子成员进行批评与自我批评；三是请杨建青博士对专题民主生活会提出意见并谈谈看法；四是李钢同志对专题民主生活会进行评价；五是蓝宁生同志代表班子作表态发言。整个专题民主生活会以整风精神动真碰硬，既严肃认真，又气氛热烈，达到了统一思想、共同提高、增进团结的目的。

在专题民主生活会上，医院班子成员聚焦“四风”，动真碰硬、敢于交锋，深挖了“病灶”、戳到了“痛点”。班子成员依次对照检查，每人发言结束后，其他班子成员逐一对其开展批评，批评结束后再由个人对所提意见进行表态。专题民主生活会历时三个半小时。

自我批评抛开面子、抓住要害。普遍做到“六不”，即开门见山、直奔主题，不“绕”；与岗位职责和成长经历相结合，不“空”；分析问题具体到事，每一“风”都列出具体事例，不“假”；自我表扬的话基本没有，不“夸”；从具体问题中剖析思想根源，不“浅”；针对问题提出具体整改措施，不“虚”。每个人都对遵守政治纪律和贯彻中央八项规定精神情况作了检查，对自身存在的“四风”问题一“风”一“风”地进行查摆，并剖析了问题根源，提出了今后努力方向和整改措施。

在个人对照检查发言时，院党委书记蓝宁生同志首先带头深刻开展批评，深入查摆了自己作风方面存在的突出问题，并带头启发其他党委委员打消顾虑，要求每一位同志都对其提出批评意见，起了很好的表率作用。蓝宁生同志检查自己有10个方面的突出问题。主要包括：一是政治重敏锐性和坚定性欠缺。有时在朋友圈听到的当前意识形态领域的各种错误思潮、错误言论，没能站出来义正辞严地予以纠正、驳斥和制止。二是加强党风廉政建设不到位。表现在教育、制度、监督并重的惩治和预防腐败体系建设有待加强，治理医药购销领域商业贿赂工作有待加大力度，医院科室损害群众健康利益、引发医疗服务投诉纠纷问题每年都有发生。三是重布署轻落实，督导检查不到位。在去年创卫工作和医院安全生产周活动检查医院地下室存放的中子原，曾要求医院相关部门尽快与上级和专业机构联系，妥善作出处理，但在环节和细节问题上抓落实不够，使医院存在极大安全隐患。四是干部管理不到位。重提拨轻管理，对多数提拨上岗后的中层干部工作怎样？遇到什么困难问题？群众反映怎样？主动与他们谈心交心不到人数的三分之一，对他们的情况没有全面掌握，关心指导帮助少。五是联系群众不深入。有效联系群众的渠道和方式比较单一，平时多在办公室坐等同志们来汇报，或自己到部门科室转转，或通过政工查房与职工群众见面等，对群众的所思所想所盼了解得不及时全面。六是调研工作不认真。北院作为我的联系点，医院在食堂安装了管道燃气，已开通使用半年多，在食堂厨房屋顶上仍安放了生物柴油灌并在使用，存在严重的安全隐患，却一直未能发现。七是担当不够。存在求稳为上的观念，怕冒风险，放不开手脚，瞻前顾后，有时处理问题力度不够，避重就轻担当不够，要求不够严厉，甚至把不出事作为目标。八是学用脱节。组织医院党委中心组学习，重在完成上级布置的学习专题，并照本宣科。九是以会议落实会议，以文件落实文件。十是自律不严。中央八项规定出台前存在有住宿费超标及顺道旅游现象，公务接待有时讲究排场，有时对于高标准的接待、逢年过节同学、老乡的一些高标准的聚会也欣然参加。

其他班子成员也逐一深入查摆个人“四风”方面的问题，深刻剖析自己存在“四风”的根源，认真对照检查，开展自我批评，提出努力方向和整改措施。

互相批评真刀真枪、见筋见骨。每位班子成员自我批评后，其他班子成员都对其提2条批评意见，6名班子成员共提出批评意见60条。相互批评都直接指出问题，所提意见都点出了具体事。大家对医院党委书记蓝宁生同志提出10条批评意见，比较集中的是：一是抓管理不够大胆不够严厉，有好人主义倾向。医院一些科室之间闹矛盾，没有主动介入了解情况、做思想疏导、化解矛盾不及时。二是民主集中制有时落实得不到位。如对个别干部的提拔和使用问题与班子成员缺乏充分的沟通，开党政联席会议讨论时，没有充分酝酿。三是创新精神不够。如党建活动，主要是仿照上级的做法，没什么亮点。四是搞特殊影响不好。有时到食堂用餐，没有与员工一起排队，而是在一旁坐等食堂主管将饭菜送上。五是政治理论学习不够重视，学用脱节，没有带着问题学，深入思考学等等。其他班子成员之间也互相提出共50条的批评意见。

在相互开展批评过程中，班子成员均能敞开心扉、开诚布公地提出了具体的批评意见和希望，不回避矛盾、不遮掩问题。每位同志都诚恳地做了表态，承诺在今后一定克服缺点改进作风。

党外领导干部杨建青院长在听取党员班子成员开展批评和自我批评后，也作了发言，谈了自己的感受：完全赞同蓝宁生书记代表班子作的对照检查。在“四风”上存在的问题，作为班子的主要成员，我负有重要的责任。刚才听取了各位班子成员的对照检查材料，也听了相互之间的批评，我是感同身受，真的有“脸红”、“出汗”的感觉。这是因为他们相互之间提出批评的建议和意见还有对照检查，都是很深刻的。这些问题都存在，有部分在我身上也是很明显的。像形式主义，我们班子上在工作中停留在表面。在工作中求稳、创新不够。对待职工的福利上，怕影响面大。中医院发展了那么多年，在绩效的创新机制上，在思想上、决心上，总是有滞后，在群众中有反映。官僚主义上，在班子成员中，我有“家长”作风，在一些问题上沟通不够、不到位，影响了班子的团结。我本人性子急、脾气大，有些做法在工作上甚至是粗暴，方式简单，对中层干部、对群众的意见听取不够，有时候根本没有听进去就打断了。确实是脱离了群众，不能很好的听取群众的意见，不能很好的发挥群众的智慧。深入调研不够，有时是在办公室听取汇报，一些方案就出台了。还有我们面临的人才引进、怎么样留住优秀的人才的问题。我们也出现了人才流失的现象。今天通过民主生活会，我感觉到从思想上、灵魂上得到了洗礼。虽然我是党外的干部，但是作为干部，也要坚定理想信念，要有服务宗旨，要认识清楚“为了谁、依靠谁、我是谁”的问题，要树立正确的价值观、人生观。我觉得，今天很受教育，我也希望通过这次教育实践活动，开展批评与自我批评，我们的班子会更团结，我们会更有凝聚力和战斗力，我们的作风会发生转变，会廉洁自律，更加的密切联系群众，开拓进取，敢于担当。我个人也要表这个态，一定努力把自己在“四风”方面存在的问题一一改正。

对医院领导班子专题民主生活会，市委党的群众路线教育实践活动第七督导组常务副组长李钢同志给予了充分肯定和良好评价。认为这次民主生活会，概括起来，主要有以下几个特点：一是会前准备充分；二是会议紧扣主题；三是问题分析到位；四是会议效果良好。医院领导班子始终贯彻整风精神，真正拿起了批评与自我批评的武器，批评与自我批评都能做到抓关键、点要害，敢交锋，做到了动真格、有“辣味”。在自我批评中，大家既从分管工作中查摆剖析问题，又积极分担班子存在的问题；既从工作上找差距，又从思想上找问题。在相互批评中，大家从“四风”等方面指出对方存在的问题和不足，意见中肯实在，不是空对空，做到真刀真枪、见筋见骨，与人与事与思想见面，达到了“团结—批评—团结”的目的。李钢组长对下一步工作提出了五点要求：一是要继续把学习教育贯穿始终；二是要及时通报本次专题民主生活会的情况；三是要继续扎实抓好整改落实；四是要坚持两手抓、两促进；五是要抓紧建章立制，巩固教育实践活动的初步成果。

最后，蓝宁生同志代表医院领导班子进行了表态。他表示，市中医院将继续加强学习，进一步加深对党的群众路线教育实践活动重大意义的深刻理解，领会上级精神，提高认识，树立作风建设总在进行时，没有完成时的思想。不断增强改进作风的主动性和自觉性。善始善终、善作善成。要克服开了班子专题民主生活会就认为“闯关”的思想。在后续的教育实践活动中防止前紧后松、防止问题积压、防止简单粗糙、防止短期效应。一定要提振精神、精准发力，抓好班子及成员问题的落实整改。要在抓常、抓细、抓长上下功夫，确保问题整改取得实效、确保整章立制见长效、确保活动取得群众满意的成效。

【简讯】

▲8月15日下午，我院领导班子专题民主生活会情况通报会在九楼会议室召开，全院中层干部、护士长及各党支部委员、党员代表120余人参加了会议。院党委书记蓝宁生主持会议，并通报了院领导班子专题民主生活会有关情况。

8月1日下午，我院召开了党的群众路线教育实践活动专题民主生活会，蓝宁生书记通报了这次专题民主生活会的准备、召开等情况。他说，历时三个半小时的专题民主生活会以整风精神动真碰硬，既严肃认真，又气氛热烈，达到了统一思想、共同提高、增进团结的目的。

专题民主生活会前，医院党委及班子成员按照“四风”的具体表现和“三严三实”要求深查细照，通过召开座谈会征求意见、发放《医院班子及党员领导干部征求意见表》、设立意见相收集意见、集体查摆班子问题等形式，归纳出的领导班子及党员班子成员的37条“四风”问题，形式主义占8条，官僚主义占18条，享乐主义占5条，奢靡之风占6条。

专题民主生活会中，班子成员之间自我批评抛开面子、抓住要害，相互批评真刀真枪、见筋见骨。班子成员之间互相提出了共60条的批评意见，大家主动认领了自己存在的问题，把自己摆进去，紧密联系自己的思想、工作实际，自我反省，倒查“四风”问题，重点从宗旨意识、服务群众“最后一公里”、“最后一步路”的观点及医院管理等方面进行深挖根源。

党外领导干部杨建青院长在听取党员班子成员开展批评和自我批评后，也作了发言，谈了自己的感受：首先是赞同蓝宁生书记代表班子作的对照检查。其次是认为深受教育，也希望通过这次教育实践活动，我们的班子会更团结，我们会更有凝聚力和战斗力，我们的作风会发生转变，会廉洁自律，更加的密切联系群众，开拓进取，敢于担当。最后，杨院长个人也进行了表态，一定努力把自己在“四风”方面存在的问题一一改正。

市第七督导组常务副组长李钢同志对专题民主生活会情况进行了评价，充分肯定了我院开展群众教育实践活动情况以及专题民主生活会取得的成效。认为这次民主生活会的会前准备充分、会议紧扣主题、问题分析到位、会议效果良好。李钢同志还对下一步工作提出了五点要求：一是要继续把学习教育贯穿始终；二是要及时通报本次专题民主生活会的情况；三是要继续扎实抓好整改落实；四是要坚持两手抓、两促进；五是要抓紧建章立制，巩固教育实践活动的初步成果。

蓝宁生同志代表医院领导班子进行了表态。他表示，市中医院将继续加强学习，进一步加深对党的群众路线教育实践活动重大意义的深刻理解，领会上级精神，提高认识，树立作风建设永远在路上，没有休止符的思想。不断增强改进作风的主动性和自觉性。三是善始善终、善作善成。要克服开了班子专题民主生活会就认为“闯关”的思想。在后续的教育实践活动中防止前紧后松、防止问题积压、防止简单粗糙、防止短期效应。一定要提振精神、花大力气、精准发力，抓好班子及成员问题的落实整改。要在抓常、抓细、抓长上下功夫，确保问题整改取得实效、确保整章立制见长效、确保活动取得群众满意的成效。

通报会上，蓝宁生书记要求大家以专题民主生活会为新的开端，将会议成果转化为做好各项工作的强大动力，以改革精神抓好整改落实，以工作的有效推进来体现教育实践活动的实效。

▲我院拟定《党的群众路线教育实践活动专项整治方案》。根据柳群组发[2014]25号《关于转发＜关于做好第二批教育实践活动整改落实、建章立制工作的通知＞的通知》精神，结合我院当前作风建设方面存在的突出问题，拟定了党的群众路线教育实践活动专项整治方案。

《专项整治方案》明确了专项整治的九个方面重点，即：1．整治干部职工违规多占住房。2．整治党员干部参与赌博行为。3．整治党员干部纵酒行为。4．整治会所中的歪风。5．整治领导干部“走读”问题。6．整治门难进、脸难看、事难办。7．整治公款送礼、公款吃喝、奢侈浪费。8．整治“三公”经费开支过大。9.整治侵害群众利益行为。

《专项整治方案》要求，加强组织领导。各支部、各科室要加强组织领导，责任到人，要注重制度建设，从加强专项整治向工作常态化转变，不断提高作风建设的针对性和时效性，用扎实有效的工作，促进问题的解决和作风的改善。密切协调配合。监察室、党办、院办要切实发挥好监管作用，会同职能部门及时研究解决工作推进中遇到的问题，加强对工作推进落实情况的督促检查，切实解决工作落实不力、浮于表面、走过场等问题。党员领导干部都要切实负起责任，并把工作层层落实部署下去，确保专项整治活动扎实有效开展。及时反馈通报。要及时将专项整治中存在的问题、整改情况通报反馈，达到举一反三、吸取教训，实现转变作风的目的。
