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柳州市中医院“三严三实”专题教育正式启动

    为贯彻落实党中央全面从严治党要求，推动党员干部自觉践行“三严三实”，推动作风建设全面从严加强，5月28日下午，我院党委书记蓝宁生从“三严三实”的重大意义和丰富内涵、“不严不实”的具体表现和严重危害、落实“三严三实”的实践要求三个方面，给全院中层干部、护士长、支部书记、团委书记上了一堂“三严三实”专题教育党课，并对医院专题教育进行了部署，自此，我院“三严三实”专题教育正式启动。

     王力平、杨晓敏、洪定钢、周晓玲、卢昌均等院领导参加专题教育党课。

     蓝宁生指出，党的十八大以来，以习近平同志为总书记的党中央以作风建设的新布局推动全面从严治党新常态，提出了“严以修身、严以用权、严以律己，谋事要实、创业要实、做人要实”的“三严三实”要求，这是对党的建设理论的丰富和发展，对于进一步巩固党的执政基础和执政地位，实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦，具有重大而深远的意义。于我院而言，“三严三实”可以为医院抓住医改机遇，推动全院改革发展提供强大正能量。       

    蓝宁生说，当前我院干部队伍中存在着一些不符合“三严三实”要求的问题。如对于医院改革发展所面临的困难，一些党员干部产生了畏难情绪和难有作为的思想，存在不敢担当，不愿负责的问题，表现在：有的工作疲沓，不求有功，但求无过；有的遇到难事、大事、棘手事就绕道走，该抓的不抓，该管的不管；有的在原则问题面前睁一眼、闭一眼，态度暧昧，不敢亮剑；缺乏责任心，工作马虎，“应付凑合”； 存在“自我放松”的倾向，思想没激情、工作没热情，消极懈怠，得过且过，安于现状，心不在责，办事拖拉，敷衍塞责，缺乏紧迫感、危机感。如此种种，将直接影响了医院目标任务的完成，影响医院发展的劲头，弱化医院发展的气势，阻碍医院发展的进程。

    “不严不实”看似“小问题、不起眼”，但堤溃蚁穴、气泄针芒。如果任由党员干部队伍中“不严不实”问题滋生蔓延，“四风问题”势必反弹回潮、“教育实践活动”必然功亏一篑，刚刚好转的政治生态也会变得污浊不堪。没有一点闯的精神，不想办法“破旧”，不出措施“克难”，就很难再创佳绩。

    蓝宁生指出，落实好“三严三实”的要求，关键要把握六点。

    一是严以修身，本质是严以修心。修心的最高境界，就是以百姓之心为心。

    二是严以用权，最根本的是使权力行使符合规则、符合制度。按规则、制度用权，集中体现在按民主集中制办事。

    三是严以律己，主要是廉洁自律。官以不贪为宝，民以清官为宝。

    四是谋事要实，就是要从实际出发谋划事业和工作，使点子、政策、方案，符合实际情况、符合客观规律、符合科学精神，不好高骛远，不脱离实际。

    五是创业要实，集中体现在奋发有为地为老百姓办事，让老百姓有获得感上。干部可以有这缺点、那缺点，但不干事是最大的缺点、最不能容忍的缺点。

    六是做人要实，就是任何时候不做亏心事，对组织、对同志都问心无愧，对得起党性，对得起良心。

今年对医院来说可谓改革年，公立医院改革启动，将是全新的政策环境，面临着国家宏观政策调整对医疗市场影响的压力，面临着行业加强监管的考验，面临着医疗市场竞争日趋激烈的局面。当前，我院正处于发展中的攻坚期，现有的医疗环境条件严重阻碍了医院的发展，为突破困境，我们迎来了东院项目的开工建设，该项目的建设，为我院带来了新的机遇，也带来了挑战。如何创新医院管理，创建医院品牌，扩大医院影响，增强医院实力，实现医院又好又快地发展，我们全院广大干部职工任务艰巨繁重，必须把“三严三实”贯彻到工作中、体现在行动上，以优良作风提振精神状态，抓紧每一天、干好每一天，抢抓机遇、谋求新发展，为再创中医院新辉煌而奋力拼搏。
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